

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Г Р А Д Б Е О Г Р А Д  
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА  
Управа Градске општине  
Одељење за друштвене делатности  
Х Број: 6-1-41  
Датум: 19.07.2021. године  
Београд, Булевар краља Александра 77

Комисија за манифестације Градске општине Звездара, именована Решењем председника Градске општине Звездара, број 20-2-1 од 11.01.2021. године, на основу члана 3. и члана 5. Одлуке о сталним манифестацијама од значаја за Градску општину Звездара ("Службени лист града Београда", бр. 15/2015) и Програма и правила манифестације Фестивал културе младих „Звездаријада“, XI број 06-25/16, је на седници одржаној 19.07.2021. године донела:

#### ОДЛУКУ

о утврђивању области културне делатности у којима ће се реализовати програми Фестивала културе младих – Звездаријада, у периоду септембар 2021 – јун 2022. и висини финансијских средстава за сваку област

I

Утврђују се области културне делатности у којима ће се реализовати програми манифестације Звездаријада – фестивал културе младих и висина планираних финансијских средстава из буџета ГО Звездара за реализацију изабраних програма, и то:

РБ	Област културне делатности	Програмске активности	Планирана средства РСД
1	Књижевност (стваралаштво)	школе, семинари, радионице, обуке, округли столови и сл. конкурси (поезија, проза...), сусрети са књижевницима, друго	250.000,00
2	Музика (стваралаштво, продукција, интерпретација)	музичке радионице, обуке... такмичења, пробе и консултације пред наступ, конкурси, пробе и наступи хора, друго	450.000,00
3	Кинематографија и аудио-визуелно стваралаштво	школе, курсеви, семинари и сл. такмичења, ревије, фестивали, друго	300.000,00

## II

Градска општина Звездара ће расписати Јавни позив за подношење предлога програма који ће се финансирати из буџета ГО Звездара у оквиру реализације Фестивала културе младих „Звездаријада“ 2021/2022.

Трајање јавног позива ограничити на 30 дана.

На конкурс не могу учествовати физичка лица.

Један подносилац програма може учествовати са једним предлогом програма у једној области културне делатности.

### **Образложење:**

Звездаријада – фестивал културе младих је стална манифестација од значаја за Градску општину Звездара. Реализација манифестације је одређена Програмом и правилима манифестације Фестивала културе младих «Звездаријада», XI бр. 06-25/16. Манифестација обухвата едукативне и креативне радионице, такмичења, изложбе, трибине, конкурсе, ревије, презентације и др. у различитим областима културне и уметничке делатности:

1. Књижевност (стваралаштво);
2. Музика (стваралаштво, продукција, интерпретација);
3. Ликовне, примењене, визуелне уметности, дизајн и архитектура;
4. Позоришна уметност (стваралаштво, продукција и интерпретација);
5. Уметничка игра - класичан балет, народна игра, савремена игра (стваралаштво, продукција и интерпретација);
6. Филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво;
7. Дигитално стваралаштво и мултимедији;
8. Остала извођења културних програма и културних садржаја (мјузикл, циркус, пантомима, улична уметност и сл.);

Програмским буџетом за 2021. годину планирано је 1.000.000,00 динара за организовање програма у оквиру Звездаријаде.

Са циљем креирања програма фестивала који ће бити у складу са потребама и интересовањима младих, извршено је испитивање интересовања и потреба младих у области културе, током маја и јуна 2021. године. У анкети је учествовало 1140 младих узраста од 15 до 30 година.

На питање «У којим областима културе би желео/желела да се организују културна дешавања?» 1009 младих учесника је дало одговор. Млади би највише желели да присуствују или учествују у програмима у области Музика (стваралаштво, продукција, интерпретација) – 57,1%, а затим *Филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво* – 55,1%. Млади су заинтересовани да учествују и у осталим областима, од 19,4% (књижевност – стваралаштво) до 29,8% (позоришна уметност). Висок проценат заинтересованости младих за филмско и музичко стваралаштво се делимично односи и

на посете организованим концертима, филмским фестивалима, летњем биоскопу, позоришним представма и сл.

47,5% младих као форму културне активности за младе је препоручило организацију обука и школа (нпр. креативно писање, школа певања, глуме, фотографије, свирања музичког инструмента, цртања...), 32,7% младих је желело да учествује на фестивалима, књижевним вечерима, изложбама, промоцији талената младих, а 30,4% да учествује на наградним такмичењима и конкурсима.

Сходно Програму и правилима манифестације Фестивала културе младих «Звездаријада», XI бр. 06-25/16, Градска општина Звездара ће расписати Јавни позив за подношење предлога програма који ће се финансирати из буџета ГО Звездара у оквиру реализације Фестивала културе младих „Звездаријада“ како би удружења грађана и друге непрофитне организације, установе, организације и привредни субјекти у области културе могли да доставе предлог програма манифестације по одабраним областима. Како би се обезбедила конкуренција и најбољи стручњаци у области културе организовали програме, Комисија је утврдила да по јавном позиву један подносилац програма може учествовати са једним предлогом програма у једној области културне делатности.

Узимајући у обзир интересовања младих, финансијска средства планирана буџетом, као и искуства у реализацији програмских активности претходних година и квалитета реализованих активности (највећи број младих је похађао и заинтересован је за програме у оквиру музичког стваралаштва, књижевности и филмске уметности) Комисија је донела Одлуку као у диспозитиву.

Председник Комисије за манифестације

Владан Јеремић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА			
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА			
Служба	Датум	Референт	Одговорно лице
И	19.01.2021		С. Чубић
Х	19.2.2021		М